Нагатинская межрайонная прокуратура г. Москвы разъясняет: для крупных торговых сетей отложен запрет на продажу маркированных товаров по итогам офлайн-проверки

Согласно Постановления Правительства РФ от $03.02.2025 \, \text{№} 97$, с 1 мая $2025 \, \text{года}$ крупные торговые сети не смогут продавать в розницу отдельную маркируемую продукцию, если проверка через систему "Честный знак" в офлайнрежиме покажет, что ее реализация запрещена или приостановлена по решению госоргана. Для остальных хозсубъектов дата введения запрета по этому основанию прежняя - 1 марта $2025 \, \text{года}$ (ранее она была единой для всех продавцов). Поправки вступят в силу 7 марта.

Изменения касаются табачной, никотинсодержащей, безникотиновой, молочной, парфюмерно-косметической продукции. Также они затрагивают упакованную воду, пиво, слабоалкогольные напитки, обувь, изделия легпрома, фототовары, шины, духи и туалетную воду, БАДы, кресла-коляски, медизделия.

Напомним, крупная торговая сеть - совокупность 50 и более торговых объектов одного хозсубъекта (нескольких хозсубъектов из группы лиц) либо объектов, которые используют под единым коммерческим обозначением, средством индивидуализации.